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10/7/2025 - MEGA-ΟΠΕΚΕΠΕ-τελ 

Απίστευτα περιστατικά συμβαίνουν στον ΟΠΕΚΚΕΠΕ ακόμη και μετά την αποκάλυψη του 
τεράστιου σκανδάλου με τις πλαστές και παράτυπες επιδοτήσεις. Την ώρα που η διερεύνηση 
όσων εμπλέκονται είναι σε εξέλιξη σήμα της ΑΑΔΕ με αποστολέα την Γενική Διεύθυνση Τελωνίων 
ζητεί να εκκαθαριστούν οι αποθήκες του οργανισμού στη Θεσσαλονίκη από όλα τα έγγραφα τα 
οποία στέλνει για ανακύκλωση. Την ίδια στιγμή συνεχίζονται οι αντιδράσεις για την πειθαρχική 
ποινή που επιβλήθηκε στην υπάλληλο που αποκάλυψε πτυχές του σκανδάλου. 
 
Κούτες εκσφενδονίζονται από το μπαλκόνι πολυκατοικίας στη Θεσσαλονίκη. Καταλήγουν στην 
καρότσα ενός φορτηγού. Δεν πρόκειται για κάποιο σπίτι, δεν πρόκειται για κάποια μετακόμιση. 
Είναι η αποθήκη του ΟΠΕΚΕΠΕ στη Θεσσαλονίκη.  
 
«Η αποθήκη του ΟΠΕΚΕΠΕ από όπου πήραν τα αρχεία στη Θεσσαλονίκη βρίσκεται στον 
δεύτερο όροφο κτηρίου στην οδό Μοναστηρίου 90. Όπως βλέπετε στη πόρτα δεν υπάρχει 
καμία επιγραφή του οργανισμού.  
Τι περιέχουν άραγε τα έγγραφα που βρίσκονται μέσα στις κούτες που παίρνουν τον δρόμο 
της ανακύκλωσης?  
 
«Στο σχετικό έγγραφο που εξασφάλισε αποκλειστικά το ΜΕΓΚΑ αναγράφεται η φράση 
«Παραλαβή χάρτου προς ανακύκλωση». 
Το σχετικό έγγραφο φέρει το σήμα της ΑΑΔΕ και αποστολέας είναι η Γενική Διεύθυνση 
Τελωνίων. Με ημερομηνία 2 Ιουλίου του 2025 το συγκεκριμένο email κοινοποιείται στον 
ΟΠΕΚΕΠΕ της Περιφερειακής Διεύθυνσης Μακεδονίας Θράκης και στα Γενικά Αρχεία του 
κράτους.  
 
«Η μεταφορά του αρχείου από την αποθήκη στο φορτηγό ξεκίνησε νωρίς το πρωί. Σύμφωνα με 
εργαζόμενους στην εταιρεία που ανέλαβε το έργο, πρόκειται για μια διαδικασία που αφορά 
έγγραφα της τελευταίας δεκαετίας».  
 
«Και όλα αυτά συμβαίνουν τη στιγμή που για δεύτερη συνεχόμενη ημέρα το Ελληνικό FBI 
συνεχίζει τις έρευνές του στα γραφεία του αμαρτωλού ΟΠΕΚΕΠΕ στην Αθήνα.  
 
Την ίδια ώρα οι αντιδράσεις για την πειθαρχική ποινή της Παρασκευής Τυχεροπούλου του πρώην 
στελέχους του ΟΠΕΚΕΠΕ που αποκάλυψε πτυχές του σκανδάλου συνεχίζονται. 
 
«Σε μια σκληρή καταγγελία για την ποινή που της επιβλήθηκε, προχώρησε ο δικηγόρος της 
Αντώνης Βαγιάνος μιλώντας στο βήμα. Ο ίδιος κατήγγειλε παραποίηση του αρχικού εγγράφου 
που προσκόμισε στο Δικαστήριο Ασφαλιστικών Μέτρων.  
 
«Η απόφαση στον φάκελο του ΟΠΕΚΕΠΕ αναφερόταν σε πρόστιμο δέκα ημερών. Αυτή 
που μας κοινοποιήθηκε τώρα επιβάλλει ποινή είκοσι ημερών. Πώς έγινε αυτή η αλλαγή? Τι 
μεσολάβησε και παραποιήθηκε το ίδιο έγγραφο?  
 
«Σε περίπτωση που αποδειχθεί ότι ένας υπάλληλος δέχτηκε πειθαρχική δίωξη ή οποιαδήποτε 
έστω και σύσταση επειδή μπορεί να κατήγγειλε κάτι, αυτό το προφανώς είναι κάτι που δεν μπορεί 
να γίνει ανεκτό.  
 
«Ο πρωθυπουργός προέδρευε σε κυβερνητική σύσκεψη για την πειθαρχική δικαιοσύνη και την 
ίδια στιγμή στέλνανε νέα στέρηση μισθού στη κυρία Τυχεροπούλου. 
 
«Η κυβέρνηση πάντως επιμένει στο αφήγημα περί διαχρονικών ευθυνών με την αντιπολίτευση να 
βάζει στο στόχαστρό της τους πρώην υπουργούς Μάκη Βορίδη και Λευτέρη Αυγενάκη.  



 

2 

«Είχαμε υπευθυνότητα να διακρίνουμε τα όρια της πολιτικής και της ποινικής ευθύνης. Όταν έρθει 
η ώρα όλα αυτά θα αξιολογηθούν. Θα υπάρξει συζήτηση και με τα δύο στελέχη και με τον κύριο 
Βορίδη και με τον κύριο Αυγενάκη.  
 
«Στο μεταξύ, ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Βασίλης Κόκκαλης κατηγόρησε εκ νέου τον Λευτέρη 
Αυγενάκη και ότι επιχείρησε να συνδέσει τις αποζημιώσεις στη Θεσσαλία με το 
αποτέλεσμα της ΚΑΛΠΗΣ.  
«Ο τότε υπουργός Ευρωπαϊκής Ανάπτυξης ευθέως είχε εξαρτήσει την ταχύτητα των 
αποζημιώσεων με την επιλογή των Θεσσαλών πολιτών. 
 
Νέας σφοδρή επίθεση κατά της κυβέρνησης με φόντο το γαλάζιο σκάνδαλο εξαπέλυσε ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ.  
 
«Σας ενοχλεί η έκφραση «Γαλάζια Συμμορία». Εσείς δεν έχετε ένα ΟΠΕΚΕΠΕ. Έχετε πολλούς 
ΟΠΕΚΕΠΕ.  
 
Μέχρι το χθεσινό μπραντεφέρ στη Βουλή σύσσωμη αντιπολίτευση επιμένει να κατηγορεί την 
κυβέρνηση ότι οι πρωταγωνιστές του σκανδάλου είναι τα γαλάζια στελέχη.  
 
«Οι βιοπαλαιστές, αγρότες και κτηνοτρόφοι μαζί με τον λαό διεκδικούν μεταξύ άλλων να 
διερευνηθούν οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες για όλους τους εμπλεκόμενους. 
 
«Θα πρέπει όλοι να πληρώσουν.  
«Το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ αποκαλύπτει ένα οργανωμένο κύκλωμα με στόχο την εξαγορά των 
συνειδήσεων.  
 
Σήμερα πάντως τέθηκε ξανά σε λειτουργία η ψηφιακή πλατφόρμα πληρωμών του οργανισμού 
μετά την πρόσκαιρη διακοπή λειτουργίας που σημειώθηκε στις 5 Ιουλίου λόγω τεχνικών εργασιών 
αναβάθμισης. 
 
Υπάρχουν τώρα διάφορα ερωτήματα, εύλογα, που προκύπτουν. Ο Βασίλης Τσεκούρας 
χαμογελάει. Δίναμε ένα ….. στο στούντιο. 
 
«Αυτές οι κούτες που φεύγουν από τα παράθυρα, Βασίλη, μπορεί να έχουν στοιχεία για 
την έρευνα.  
«Κανείς δεν ξέρει.  
«Πολύ καλό είναι αυτό. 
 
«Δεν το γνωρίζει κανείς, Ράνια. Και να σου πω επίσης ποιος κρίνει αν τελικά αυτά τα 
στοιχεία είναι αξιοποιήσιμα ή δεν είναι.  
«Ποιος έδωσε αυτή την εντολή, πότε την έδωσε να καταστραφούν αυτά τα αρχεία. 
 
«Λοιπόν, οι ημερομηνίες παίζουν πάντα ρόλο. 2 Ιουλίου γράφει το χαρτί ότι δόθηκε εντολή 
να πάει η εταιρεία να μαζέψει αυτές τις κούτες από την αποθήκη του ΟΠΕΚΕΠΕ. Ποιος 
έδωσε την εντολή? Ο ΟΠΕΚΕΠΕ, Ράνια. Διότι βλέπουμε πάνω το σήμα της ΑΑΔΕ και θα 
σου εξηγήσω ακριβώς τι συμβαίνει σε αυτές τις περιπτώσεις. 
«Η ΑΑΔΕ που δεν έχει στην πραγματικότητα σχέση όμως τώρα με αυτό. 
 
«Δεν έχει καμία σχέση και θα σου εξηγήσω το λόγο. Ο κάθε δημόσιο οργανισμός, σε αυτή την 
περίπτωση είναι ο ΟΠΕΚΕΠΕ, ζητά από τα γενικά αρχεία του κράτους, βλέπουμε το έχει 
κοινοποιήσει κιόλας και εκεί, ζητά να ανακυκλώσει κάποια έγγραφα. Μόλις πάρει την έγκριση από 
τα γενικά αρχεία του κράτους, τότε λοιπόν στέλνεται μια εντολή στην ΑΑΔΕ να τρέξει τις 
διαδικασίες για την ανακύκλωση των εγγράφων. Γιατί? Διότι η ΑΑΔΕ έχει στην αρμοδιότητά της τη 
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διαχείριση δημόσιου υλικού. Τον ΟΔΔΥ όπως μπορεί να το θυμούνται παλιότερα. Άρα λοιπόν η 
ΑΑΔΕ απλά τρέχει τη διαδικασία αφού λάβει την εντολή ότι κάτι χρειάζεται για ανακύκλωση. 
 
«Ποια ημερομηνία μας έδωσες Βασίλη.  
«2 Ιουλίου, αλλά Ράνια, και σωστά ρωτάς διότι γιατί υπάρχει ακόμα μια ημερομηνία: 27 
Ιουνίου! Είναι η ημερομηνία που φαίνεται ότι τότε δόθηκε εντολή για να ξεκινήσει η 
διαδικασία ανακύκλωσης. Την ημερομηνία την δίνει ο ΟΠΕΚΕΠΕ. 
 
«Τι άλλο συμβαίνει τότε.  
«Είναι η επόμενη μέρα που έφτασε η δικογραφία του ΟΠΕΚΕΠΕ στη Βουλή. Αλλά και η ίδια 
ημέρα που παραιτήθηκαν μαζικά οι υπουργοί της κυβέρνησης Ράνια. Μπορεί να είναι 
σύμπτωση όλα αυτά. Μπορεί και όχι. Δεν το ξέρει κανείς όλο αυτό. 
 
«Εντάξει. Τώρα εμείς μια παρατήρηση κάνουμε. Να ρωτήσω κάτι ακόμα. Τα αρχεία αυτά που 
φεύγουν από τα παράθυρα. Είναι ψηφιοποιημένα. Υπάρχουν κάπου. Μπορεί δηλαδή να 
επηρεάζεται η έρευνα της δικαιοσύνης.  
 
«Και βλέπουμε ότι τα πετάνε και από τους ορόφους στον κάδο. Δεν το γνωρίζει κανείς. Δεν 
ξέρουμε αν είναι ψηφιοποιημένα. Δεν ξέρουμε αν υπάρχει στο κεντρικό σύστημα του 
ΟΠΕΚΕΠΕ. Δεν ξέρουμε τι περιέχουν αυτά τα έγγραφα και οι κούτες μέσα. Αν είναι αξιοποιήσιμα. 
Αν έχουν σχέση με αυτό το σκάνδαλο ή όχι. Ή αν είναι τέλος πάντων πολύ παλιά έγγραφα, τα 
οποία τελικά δεν τα χρειάζεται κανείς και το Γενικό Αρχείο του Κράτους έδωσε το πράσινο φως για 
την καταστροφή τους.  
«Απλώς, κάποιος θα έλεγε ότι από τη στιγμή που έχουμε μια έρευνα σε εξέλιξη δεν είναι το πρώτο 
πράγμα, δεν είναι η πρώτη εντολή που δίνεις. «Πετάξτε τα χαρτιά.» 
 
«Και η χρονική στιγμή, Ράνια, είναι αν το θέλεις εντός ή εκτός εισαγωγικών ύποπτη. Διότι 
είναι ακριβώς τις ημέρες που έχει σκάσει αυτό το σκάνδαλο με τον ΟΠΕΚΕΠΕ και βγαίνουν 
στη δημοσιότητα όλες αυτές τις αποκαλύψεις. 
 
Βασίλη, σε ευχαριστώ πολύ. 
 


